

**JE STAAT MET JE GEZICHT VOOR DE STRIPMUUR. WANDEL NU RECHTDOOR TOT JE OP DE VOLGENDE STRAAT BOTST.**



Vraag 1: Welk dier zie je in het groot en rood rechts van je?

1

Antwoord 1: \_\_\_\_\_

Vraag 2: Je ziet een gebouw waar in de ramen tekeningen hangen. Wat staat op de tekening in het raam rechts boven getekend?

2

Antwoord 2: \_\_\_\_\_

**SLA HIER LINKS AF.**

Vraag 3: Welke kleur heeft de winkel waar ze handdoeken en lakens verkopen?

3

Antwoord 3: \_\_\_\_\_

Vraag 4: Wat verkoopt men op nummer 15?

4

Antwoord 4: \_\_\_\_\_

**LOOP RECHTDOOR TOT JE OP HET PLEINTJE STAAT WAAR JE BASKETBAL KAN SPELEN.**



Opdracht 1: Zoek de iconische roltrap en neem deze naar beneden en terug naar boven. Hoe lang doe je hierover?

1

Antwoord: \_\_\_\_\_

**KEER TERUG EN WANDEL TOT JE OP HET PLEIN EEN WINKEL TEGENKOMT DIE DINGEN VERKOOPT DIE JIJ LEUK VINDT.**

Vraag 5: De mascotte van deze winkel is een dier dat graag springt en wortels eet, welk dier is dat?

5

Antwoord 5: \_\_\_\_\_

**GA MET JE GEZICHT NAAR DE SPEELGOEDWINKEL STAAN EN SLA RECHTS AF.**

Vraag 6: Links zie je een stripmuur. Op de stripmuur staat een wezen op het balkon met veel armen. Hoeveel armen tel je?

6

Antwoord 6: \_\_\_\_\_

**WANDEL RECHTDOOR TOT JE OP EEN STRAAT UITKOMT DIE DE NAAM HEEFT VAN EEN GROEN KRUID. JE ZIET OP DE RECHTERHOEK EEN GROEN GEBOUW. SLA HIER LINKS AF.**

Vraag 7: Na ongeveer 20 meter kom je links een vast kraam tegen dat iets verkoopt wat koud is en de meeste avonturiers graag eten. Wat is de naam van dit kraam en wat betekent de naam?

7

Antwoord 7: \_\_\_\_\_



**KEER TERUG EN SLA LINKS AF AAN HET GROENE GEBOUW.**

Vraag 8: Na ongeveer 180 meter zie je rechts een mannelijk dier aan de muur hangen met 2 hoorns, welke kleuren hebben deze hoorns?

8

Antwoord 8: \_\_\_\_\_



**WANDEL VERDER RECHTDOOR.**

Vraag 9: Na ongeveer 30 meter kom je links een winkel tegen die vanalles moois en leuks voor kleine avonturiers verkoopt. Wie begroet jullie daar buiten?

9

Antwoord 9: \_\_\_\_\_

**SLA DE VOLGENDE STRAAT LINKS AF EN WANDEL RECHTDOOR TOT JE OP EEN PLEINTJE KOMT WAAR JE BASKETBAL KAN SPELEN.**



Vraag 10: Op het gebouw rechts zie je een groot doek hangen. Welke instrumenten vind je hierop terug?

10

Antwoord 10: \_\_\_\_\_

**NEEM HET VOETPAD NAAST HET DOEK EN WANDEL RECHTDOOR. NEEM VERVOLGENS DE EERSTE STRAAT RECHTS. WANDEL RECHTDOOR TOT JE NIET MEER KAN EN SLA RECHTS AF.**

Vraag 11: Als je nu rechtdoor wandelt, zie je aan de linkerkant op 3 gebouwen in het paars een kunstwerk waar een eenvoudige vorm in verwerkt is. Welke vorm is dat?

11

Antwoord 11: \_\_\_\_\_

**SLA TUSSEN DE GEBOUWEN LINKS AF, RICHTING HET GROEN TUSSEN DE GEBOUWEN. JE VOLGT HIER EEN PADJE (GEEN STRAAT).**

Vraag 12: Op je linkerkant zie je een speeltuin. Hoeveel schommels tel je hier?

12

Antwoord 12: \_\_\_\_\_



**WANDEL HET PADJE VERDER AF, BIJ DE SPLITSING SLA JE RECHTS AF. JE WANDEL DE PETANQUEBAAN VOORBIJ TOT JE TERUG DE STRAAT OP KOMT. SLA DAAR RECHTS AF.**

Vraag 13: Aan je rechterkant kom je een café tegen. In de muur zit een beeld verwerkt. Welk dier vind je terug in dit beeld? Een vogel, een leeuw of een beer?

13

Antwoord 13: \_\_\_\_\_

**STEEK DE STRAAT OVER EN SLA LINKS AF. WANDEL VERVOLGENS RECHTDOOR TOT AAN DE VERKEERSLICHTEN. SLA DAAR RECHTS AF EN WANDEL RECHTDOOR.**

Opdracht 3: Na ongeveer 110 meter aan je aan de rechterkant een winkel die allemaal Belgische specialiteiten verkoopt met ernaast een soort hotel met een leuke naam. Spreek deze naam 3 x achter elkaar uit zonder te stotteren.

2

**WANDEL RECHTDOOR EN STEEK DE STRAAT OVER. NEEM HET PADJE RECHTS EN GA ZO DE KAAIEN OP.**



**WANDEL NOG EVEN RECHTDOOR ALS JE AAN HET PADJE BENT GEKOMEN. JE KOMT UIT OP EEN SCHUIN VLAK WAAR GEDICHTEN OP GESCHREVEN STAAN.**

Vraag 15: Je ziet 2 kindjes getekend die een sport beoefenen, welke sport?

14

Antwoord 15: \_\_\_\_\_

**WANDEL RICHTING DE SCHELDE. SLA DAAR LINKS AF EN WANDEL RECHTDOOR TOT JE 7 RODE REDDINGSBOEIEN GEPASSEERD BENT. (JE BENT ER BIJNA!)**

Vraag 16: Mag je hier wel of niet zwemmen?

15

Antwoord 16: \_\_\_\_\_

**SLA LINKS AF EN WANDEL DE ORANJE POORT DOOR. SLA NET ACHTER DE POORT RECHTS AF. HET EINDE IS IN ZICHT! WANDEL RECHTDOOR TOT JE AAN DE SPEELTUIN KOMT.**

Vraag 17: Ik ben een traag dier, heb mijn huisje altijd bij en leef in de speeltuin. Rarara, wie ben ik?

16

Antwoord 17: \_\_\_\_\_

**PROFICIAT! JULLIE HEBBEN DE EINDLOCATIE VAN DE SCHATTENJACHT GEVONDEN. KIJKEN JULLIE EVEN NA OF ALLE VRAGEN GOED BEANTWOORD WERDEN? WANT DAN HEBBEN JULLIE DE SCHAT GEWONNEN. YAY!**



Op onze website kan je de juiste antwoorden terugvinden (<https://www.jurassicjames.eu/blog/artikel/schattenjacht/>). De wandeling werd uitgestippeld en uitgetest in maart 2021. We proberen deze van tijd tot tijd eens opnieuw te doen om ons ervan te verzekeren dat alles nog klopt. Moest je onderdelen van de schattenjacht terugvinden die niet meer kloppen, dan mag je ons steeds een seintje geven! ([info@jurassicjames.eu](mailto:info@jurassicjames.eu))

